

济宁高新区“小改造、大畅通”工程邀您建言献策

这10个路口年内不再添堵

本报记者 于伟

济宁高新区实施“小改造、大畅通”工程,通过路口改造、停车场建设、标志划线、路灯规范、路波畅通等工程,让市民出行更顺畅。目前已完成4个路口改造工程,年内计划共完成10个路口改造,并设立来件邮箱,欢迎献言建策,打造道路畅通为民工程。

琵琶山北路与金宇路路口更畅通了。 本报通讯员 瞿盛博 摄



这路口不堵车 居民的头疼事没了

舜泰园小区的居民于涛近日有了惊喜发现,琵琶山北路与金宇路路口不堵车了。

“这个路口位于金宇路商圈,临近新贵和、佳世客、九龙家电等,加上周边社区居民多,路口堵车是常有的事。”于涛说,原来的双车道变成了四车道,两个直行车道,右转、左转各设有一个车道,居民的头疼事没有了。

“这样改造,不仅直行车道增加了,还专设了左转、右转车道,直行的车辆等灯的时间缩短了,左转、右转的车辆基本一个红灯就能通行,可省了不少时间。”常驾车路过该路口的司机们说。

为解决区内交通拥堵问题,维护良好道路交通秩序,在实施快速通道、立体交通、主次干道建设之前,济宁高新区实施了“小改造、大畅通”工程,通过路口改造、停车场建设、标志划线、路灯规范、路波畅通等工程,使城市交通

状况得到明显好转,实现“在细处拓空间,向管理要方便。”

目前,济宁高新区已率先完成4个路口的改造,除琵琶山北路与金宇路路口,还包括东外环与崇文大道路口、同济路与327国道路口、任城大道与东外环路口。

再改造6个路口 易堵路口不再闹心

为营造更畅通的交通秩序,济宁高新区相继实施16项工作措施。

针对拥堵较严重的道路交叉口、主要交通干线路段、临街学校医院、商圈广场等交通堵点,通过局部加宽改造、增设右转车道、借道行驶、优化信号灯配时、崇文大道诗仙路绿波畅通、增设交通标志、完善交通标线、建设停车场、强化日常管理、制定交通疏导应急预案等措施,确保不发生或少发生大面积拥堵,即使发生也能够快速救援、及时疏导。

此外,还实施试点可变车道、规范路内停车行为、全面整顿占

道经营、加强城市道路建设和改造、严管重罚交通违法行为等措施。

按照计划,在已完成4个路口改造年终任务基础上,今年计划再完成6个路口改造,分别为东外环与诗仙路路口,东外环与崇文大道路口、崇文大道与菱花南路路口、琵琶山路与吴泰闸路路口、同济路与327国道路口渠化、任城大道与东外环路口渠化。其中崇文大道与菱花南路路口,一到早晚高峰期,车流压力大,成为易堵路口,目前该路口右转车道为借用慢车道,并未设单独右转车道。

此次路口改造,将在崇文大道路口东北角、西南角占用慢车道改造为借道右转。比如沿着崇文大道右转进入菱花南路,在距离路口85米处绿化带开口处划上一条右转的指示线,右侧的慢车道用一条护栏从中间隔开,右转的车辆可以直接右转,无需与直行的车辆争路权,这样一来不仅增加了直行车道的空间,也让右转行车更加顺畅。

相关链接

路口该如何改造 欢迎您也来说说

联系电话:0537—6553318;电子邮箱:gxqzdxz@163.com

此次“小改造、大畅通”工程,济宁高新区围绕精细化管理的要求,坚持“远近结合、标本兼治,突出重点、整体推进、群众参与、文明出行”的基本原则,按照“政府领导、部门协作、社会联动、齐抓共管”的工作思路,开展城市交通整治,逐步改善区内交通拥堵状况,以营造安全、畅通、绿色、文明的交通环境。

亿维集成登陆新三板 产品向资本跨越典范

本报济宁9月27日讯(记者 于伟)

23日,亿维集成登陆新三板助力信息化论坛在济宁高新区举办,这次亿维集成在“新三板”挂牌上市,是高新区科技企业利用多层次资本市场的又一成功典范,目前,高新区“新三板”挂牌企业已达8家。

在新三板挂牌后,亿维集成实现从产品经营向资本经营的跨越,加快公司向现代企业的转型,这必将激发济宁更多中小微企业深入认识和主动利用资本市场的动力和热情。

推动和鼓励企业投入到多层次的资本市场,是济宁高新区推动科技企业发展、促进产业升级的关键举措之一。济宁高新区还相继出台系列支持企业上市、挂牌的优惠政策,目前区内有上市企业2家,IPO备案辅导企业1家,“新三板”挂牌企业8家,在齐鲁股权托管交易中心挂牌企业9家,证券化率29.3%,高于全省平均5个百分点。

在论坛上,亿维集成邀请了联想、华为、用友分别作了《双态IT展望》、



信息化论坛现场。本报通讯员 李岩松 摄

《数据中心助力信息化》、《社会化商业平台》的主题报告。

作为高新区IT企业代表,亿维集成连续多年入选国内IT零售商十强,在山东省是行业领头羊,特别是亿维集成深耕济宁市场,专注行业大客户系统集成及软件开发业务,全面提供软硬结合综合解决方案,在济宁政府、教育、企业领域市场占有率50%,成为鲁西南最具规模和实力的系统集成商,为济宁乃至山东省信息化建设做出了突出贡献。

济宁高新区“小改造、大畅通”工程年内拟实施计划表

序号	工程名称	实施内容
1	诗仙路与东外环路口改造	将东外环右转车道拓宽4米,长100米。
2	崇文大道与东外环路口改造	将东外环右转车道拓宽4米,长100米。
3	菱花南路与崇文大道路口改造	改造东北角慢车道,实施右转借道行驶。
4	吴泰闸路与琵琶山路口改造	移除琵琶山路口南北约80米机非分隔带内的雪松和绿化,拓宽一个右转车道。
5	同济路与327国道路口渠化	同济路北延施工时,将北侧渠化和同济路左转车道、327掉头车道一并实施。
6	任城大道与东外环路口渠化	北环东延施工时,将东侧渠化路口与道路施工一并实施。